Liebe Freunde, liebe Bekannte, 

am 00.Februar 2012 werde ich

                                                   60 Jahre 

alt. 

Zu meinem freudigen Ereignis lade ich Euch alle herzlich ein und freue mich schon auf euer Kommen zu meiner Geburtstags-Party.
Ich habt sicherlich schon sehr eifrig nachgedacht, was ihr mir zum Geburtstag schenken möchte. Der eine oder andere hat vielleicht an Bücher, Spirituosen, Gutscheine, Kosmetikartikel oder auch an praktische Dinge gedacht. 
Ich muss Euch leider enttäuschen. Dieses Jahr hab ich mich entschlossen, auf Eure Sachgeschenke zu verzichten. Anstelle möchte ich Euch aber von ganzem Herzen bitten, mit einer   

                                       Geld-Spende
die 
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                                  Hilfsorganisation für Behinderte und Senioren in Stuttgart
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zu unterstützen. Der Verein unterstützt seit über 6 Jahren Behinderte, Kranke und Senioren, die in Notlage sind. Über die Aktivitäten des seriös arbeitenden gemeinnützigen Vereines könnt ihr im Internet unter „Nächstenhilfe-Lebenshilfe.web.de“  informieren. Dort findet ihr reichlich interessante Informationen über die caritativen Arbeiten dieser Hilfsorganisation..
Eure Spende bitte ich an die 
                                       Schwäbische Bank in Stuttgart Konto 9222  (BLZ 600.201.00) 
zu überweisen. 
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Bitte vermerkt auf dem Überweisungsträger bzw. unter  „Verwendungszweck“ euer Name, damit für Euch auch eine Spendenbescheinigung für das Finanzamt ausgestellt werden kann. 

Für euer „Geschenk-Verständnis“ danke ich Euch ganz herzlich! Ich sage auch DANKE für euer großes Herz und Eure Hilfsbereitschaft.
Euer






